

纽约市召会周讯

第 66 期 主后 2021 年 3 月 7 日

通启

壹 华语圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告

时间：上午 10 点至中午 12 点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话
电话：(978) 990-5466
密码：360666#

服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

祷告负担

1. 为上周六（3 月 6 日）与青职和年轻家庭的交通作跟进祷告
2. 为圣徒们与主个人的交通并日日与主同行得加强祷告（诗二七 4；加五 25）
3. 回家一祷告许多最近没有和我们聚集的圣徒回家，回到召会，神的家中（弗二 19）
4. 为年长圣徒们的灵、魂、体的健康，以及他们参与并享受召会生活祷告
5. 为全召会九个会所的儿童和青少年的服事祷告
6. 为这周的小排聚会和召会聚会得加强祷告
7. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

二零二零年 12 月半年度训练
约伯记，箴言，传道书结晶读经

第一周 约伯记里重大的问题及其重大的答案

这隐藏在神心里的奥秘乃是神永远的经纶（弗一 10，三 9，提前一 4），就是神永远的目的同祂心头的愿望，要将祂自己在祂神圣的三一里，作为父在子里借着那灵，分赐到祂所拣选的人里面，作他们的生命和性情，使他们与祂一样，作祂的复制（罗八 29，约壹三 2），成为一个生机体，基督的身体，就是新人（弗二 15~16），作神的丰满，神的彰显（一 22~23，三 19），这要终极完成于新耶路撒冷（启二一 2~二二 5）。约伯不知道神的目的，所以误会了神，以为神向他发怒，正在审判并惩罚他。神的目的不是要审判或惩罚约伯，乃是要把他拆毁，然后以神自己重新建造约伯，使他成为神新造里的新人（林后五 17，加六 15）。这是给约伯、约伯记和约伯之表白的答案。

约伯是对的，因为大体而言，他的观念不是基于善恶的原则；然而，就着神对付祂子民的目的这点，他是在摸索。在消极一面，他是对的；在积极一面，他缺少神圣的启示，不知道神对付祂子民的目的，乃是要祂的子民越过越多地得着祂、有分于祂、拥有祂并享受祂，而不是其他一切的事物，直到他们的享受达到最完满的地步，如新约里神圣启示至终所揭示的，就是祂的子民至终要成为新耶路撒冷。新耶路撒冷乃是神的扩大；我们都要成为新耶路撒冷的一部分。

至终约伯承认他从前只是“风闻”有神（伯四二 5 上）。他听过神、相信神，却不曾看见神。但借着这一切的剥夺和销毁，到了一个时候，他亲眼看见了神（5 下）。

（在马太五章八节，）看见神是国度里的一大赏赐。照着新约清楚的异象，看见神就是把神接受到我们里面。如果看见神只是客观的看见，而没有别的，那就没有什么意义。但是看见神乃是接受神，这意思就是神进到我们里面，作我们

的元素，来更新我们、变化我们，因为神进来就将神圣的元素加到我们里面。这神圣的元素在我们身上，并在我们里面作工，为要更新我们，排除我们一切老旧的元素。至终，我们的全人就变成新的。这就是变化（约伯记生命读经，一三三至一三四页）。（摘自第一、三、六日）

团体追求：《圣经中的基本启示》第三章：那灵的应用；第四章：信徒

信息选读

儆醒祷告

祷告是一种事奉，祷告是应当放在首要的地地位的。但是撒但的诡计，常常要把任何与主有关的事都摆在祷告之前，把祷告总是摆在末后。……说到聚会吧，像讲道聚会，查经聚会，以及教会许多其他的聚会，人都会踊跃地参加，有兴趣地参加，挤出时间来参加，可是一到祷告聚会，人数就少得使人诧异。尽管多次的讲台告诉我们说，我们主要的事奉是祷告，如果我们祷告的生活失败了，其他一切的事情也要跟着失败，可是祷告仍不被我们重视，好像祷告仍是可有可无的。尽管难处一大堆，我们口里也在那里说要祷告才能解决，可是我们仍是谈话多于祷告，忧愁多于祷告，办法多于祷告。总而言之，一切都能放在祷告之前，一切都占着重要地位，只有祷告被放在末后，只有祷告是不大重要的。

我们必须十分明确地来对付这个问题。自然，在这争取祷告的问题上，有一些辩论，是关乎我们的职务，本分和责任。有人以为专心祷告似乎是忽略了我们的职务，放弃了我们的本分，破坏并损害了我们的责任。但是，当我们遇到了这种情形时，我们便应该把这一切的难处（职务，本分和责任）带到主的面前来祷告。……我们必须认识这一点，仇敌是要借着责任、职务和良心等问题，制造出他最好的理由来停止我们的祷告。如果我们看见我们祈祷的生活已经全然地被勾销，或者已经堕落到一种受限制的地位，以致我们毫无办法活出一种属灵的，优越的得胜生活来，那么，在这种情形之下，我们便应当向主说：“主啊，当我祈祷的时候，我要将我的责任交托你，求你不容许我在祷告的时候受了什么拦阻而招致损失。求你为我护卫这祷告的时间（因为在这个时间内，我正在寻求你的荣耀），不让撒但来侵犯。”

我们必须为着祈祷的时间而争战，我们必须获得祈祷的时间。我们如果要等到有空的时候来祷告，就永远没有机会祷告。我们必须划出时间来祷告。慕安得烈说：“凡没有定时的祷告的，都是没有祷告的。”所以，弟兄姊妹，我们要做醒，我们必须获得祷告的时间，并且用祷告来守住这时间，不让魔鬼用诡计来夺去。

（摘自《教会祷告的职事》第五篇“儆醒祷告”第一和第二部分）

经节选读

约伯记十 2, 13

十 2 我要对神说，不要定我为恶；要指示我，你为何与我争辩。

十 13 然而你待我的这些事，早已藏在你心里；我知道这是你的意思：

以弗所书一 9~10

一 9 照着祂的喜悦，使我们知道祂意愿的奥秘；这喜悦是祂在自己里面预先定下的，

一 10 为着时期满足时的经纶，要将万有，无论是在诸天之上的，或是在地上的，都在基督里归一于一个元首之下；

腓立比书三 8

三 8 不但如此，我也将万事看作亏损，因我以认识我主基督耶稣为至宝；我因祂已经亏损万事，看作粪土，为要赢得基督。

约伯记四二 5~6

四二 5 我从前风闻有你，现在亲眼看见你。

四二 6 因此我厌恶自己，在尘土和炉灰中懊悔。